

何宏澤同學並不是班上語文基礎知識很好的同學，只能算是中等，甚至可以說有點差呢，但是他堅持寫日記，加上老師與家長的指導，他的日記寫作有了很大的提高

——班主任羅老師

11月24日 假如

假如我有一隻飛船，我會飛到太空，我可以看見衛星和北斗星，還看見地球。那又多好呀，假如我是一條魚，我可以遊到大海裏看水，還可以跟魚做好朋友，但是我怕給大鯊魚吃掉，我還是不做魚了。假如我有一個小機器人，我叫他幫我買早餐給我吃，他就馬上幫我買，我還可以跟他打羽毛球，那又多好呀。

家長評：能參照課文格式完成，豐富想像。

11月22日 聖誕禮物

今天我媽媽搭23路車的時候忽然有一位姐姐送了一個聖誕禮物給我，我說：謝謝！它的形狀好像一個手套，裏面裝著有兩朵花和一隻小小的禮物，還有一朵大花，它的顏色有藍和白色，真好呀！還很溫暖，真是太好了，這個聖誕禮物很好玩。

3月2日 我做了一個夢

昨天晚上，我睡覺的時候，做了一個夢。夢見爸爸買了一部奧迪賽車。他的顏色是五顏六色的，真漂亮。它的名字叫火舌號。我一裝上電池好像火箭一樣快。他的穩定性很強，如果比賽有可能火舌號贏的。然後我就醒來了。可惜是做了一個夢，如果是真的那就好了。

2月22日 下雨真糟糕

今天早上我上學，就下起了毛毛的細雨，一看周圍濛濛一片，什麼都看不清楚，密密的雨把我的鞋打濕了，還弄到我的衣服也濕了，馬路上很髒，來來往往的汽車好像從泥土出來一樣。

2月25日 我家年桔樹

我家買了一盤桔樹，他的身高同我一樣高，桔樹裏的桔子有很多很多，桔子好像一個個金子，也好像一個燈籠一樣，桔樹裏人很多綠葉數也數不完，桔樹的清新氣進到我的口裏非常舒服啊！媽媽說買桔樹是一種過年的特色，我覺得這棵桔樹很好，因為又很高而且很肥，真好啊！

3月16日 心願

我有一個心願，如果長大以後我想做一個員警，因為做員警可以捉壞人。做員警必須看多點課外書，學多點知識。所以要好好學習，天天向上，這樣才能做一個好員警，為人民服務。

3-22 我的家鄉

我的家鄉在電白，我的家鄉特產是小蝦子，小蝦子的顏色是黑色的，煮熟就變成黃色的，一吃下去味道好極了，第二個特產是螃蟹的顏色也果黑色，煮熟是金黃色，吃起來真非常好吃，我的家鄉真好啊！

3-23 下暴雨

今天上午我們正在上數學課，突然白天好像黑夜一樣，就下起了傾盆大雨，同學們馬上關窗，風把門打開了，老師把門鎖好了，下了10分鐘暴雨，雨終於停了下來了，陽光就慢慢的出來了，我覺得這一次下的雨真是下得好像漫漫瀑布一樣。

3-25 我的好夥伴--小電腦

我的好夥伴是小電腦，它可以幫助我學習，我可以在小電腦裏打字和打一篇日記都可以，我在家裏寫日記時不會的字就打開小電腦找這個字，我還在小電腦裏面玩遊戲真好呀！我最喜歡這部小電腦。

3-27 爸爸看電視入迷了

我爸爸最喜歡看新聞《日日睇》，裏面的內容是講廣州的新聞，有時我做完作業時我就看新聞《日日睇》，我也被這個新聞《日日睇》吸引了，我覺得這個新聞《日日睇》很好看，而且學到知識和很多字，真好看呀！

4-6 又建立一個地鐵站

今天下午，放學我經過一條街，看見路旁本身是一座茶樓，工人就把茶樓拆了，我想了想，不知道拆完茶樓會做什麼。第二天，下午放學，我又經過這條路我看了看有一個牌，裏面寫著車陂地鐵南站。原來是做一個地鐵站，我很高興，因為有地鐵坐，真好啊！我覺得不但可以給人們很方便，因為有地鐵坐呀！

4-7 《童心看廣州》

我去過珠江河，珠江河的水很清，像一面明亮的大鏡子，珠江河旁邊有很多樹，樹的清新空氣進到河水裏，人們吃完飯走到珠江河岸邊，清新的空氣進到人們鼻子，人們說、、、、、啊真舒服啊！有些人喝完汽水瓶扔到珠江河，就污染了整個珠江河了，如果每個人不扔汽水瓶，那珠江河會變得更加美的。

4-10 我的學校

我的學校真漂亮，學校裏有高高的大樹，我背著書包上學去，清新的空氣迎面撲來，我的兩旁有好像花籃組織的草，清新的空氣進到我的嘴裏，真舒服呀，將來我的學校會變得更美的。

4-20 停電了

昨天晚上，我正在做作業，突然停電了，我這樓上的人和樓下的人都說"嘩，停電了"，我急忙拿出蠟燭，我就繼續做作業了。突然下起了一場毛毛的細雨，不一會在學校把作業做完才回家。

5月25日 我的鴨毛毬子

我有一個鴨毛毬子，它的顏色很鮮豔，鴨毛毬子的中央有幾張圓圓的紙在裏面。那是我最心愛的體育用品，鴨毛鴨毛毬子的周圍有一圈柔軟的紅羽毛，我踢鴨毛毬子時會發出沙沙的響聲。我一踢鴨毛毬子就會在空中翻一個跟頭，然後穩穩地落下來。鴨毛毬子你是我最喜歡的毬子。

6月8日 變形金鋼

我家有一個玩具，是很好玩的，它的名字叫變形金鋼。變形金鋼的顏色是黑色和黃色的，它可以變飛機和機器人，變形金鋼還有一個名字叫黑暗變形金鋼。黑暗變形金鋼還可以拿槍和一把金黃色的劍，它還可以變各種各樣的機器氣人。說明變形嗎，一定會變好多機器氣人呢，我覺得這個變形真好玩，因為它可以變各種各的氣人，所以很好玩。